HAUT-FOURNEAU

Afin de séparer le fer des autres éléments qui composent le minerai, la fusion est effectuée dans le
haut-fourneau qui, grace a l'alimentation en charbon et a la régulation de l'apport en oxygéne, peut
atteindre une température d'environ 2000°C. A lintérieur de la cheminée, la température augmente
de haut en bas et, a différentes hauteurs, se produisent les processus physico-chimiques qui
conduisent a la production de fonte brute et de la scorie liquide appelée laitier. A la fin du processus,
le laitier, qui flotte au-dessus de la fonte, est éjecté avant que celle-ci ne soit sortie du haut-
fourneau.

Ci-dessous on décrit le fonctionnement d'un haut-fourneau du type dit « de Brescia ».
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500 ° C, la fonte devient
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légeres flottent dessus.

Machines
soufflantes

machines qui utilisent la
force de l'eau pour insuffler
de l'air dans le haut-
fourneau afin qu'il atteigne
la température nécessaire a
la fusion de la fonte.
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recueille la fonte et le laitier
liquéfie.
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